

2023年3月2日  
星期四  
农历癸卯年二月十一  
总第2732期  
今日4版  
渝内字第507号

# 彭水日报

PENGSHUI DAILY



彭水融媒体微信公众号 苗乡彭水客户端  
重庆彭水网:www.cqps.gov.cn

中共彭水苗族土家族自治县委员会主办 彭水自治县融媒体中心出版 每周二、三、四、五、六出版 总编辑:温江华 值班:杨元忠 免费赠阅

## 中共二十届二中全会在京举行

### 中央政治局主持会议 中央委员会总书记习近平作重要讲话

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告，审议通过了中央政治局在广泛征求党内外意见、反复酝酿协商的基础上提出的拟向十四届全国人大一次会议推荐的国家机构领导人员人选建议名单和拟向全国政协十四届一次会议推荐的全国政协领导人员人选建议名单，决定将这两个建议名单分别向十四届全国人大一次会议主席团和全国政协十四届一次会议主席团推荐。审议通过了在广泛征求意见的基础上提出的《党和国家机构改革方案》。习近平就《党和国家机构改革方案（草案）》向全会作了说明。全会同意把《党和国家机构改革方案》的部分内容按照法定程序提交十四届全国人大一次会议审议。



中国共产党第二十届中央委员会第二次全体会议，于2023年2月26日至28日在北京举行。中央委员会总书记习近平作重要讲话。  
新华社记者 翁奇 摄



中国共产党第二十届中央委员会第二次全体会议，于2023年2月26日至28日在北京举行。中央政治局主持会议。  
新华社记者 翁奇 摄

新华社北京2月28日电 中国共产党第二十届中央委员会第二次全体会议公报  
(2023年2月28日中国共产党第二十届中央委员会第二次全体会议通过)

中国共产党第二十届中央委员会第二次全体会议，于2023年2月26日至28日在北京举行。

出席这次全会的有中央委员203人，候补中央委员170人。中央纪律检查委员会副书记和有关部门负责同志列席会议。

全会由中央政治局主持。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告，审议通过了中央政治局在广泛征求

党内外意见、反复酝酿协商的基础上提出的拟向十四届全国人大一次会议推荐的国家机构领导人员人选建议名单和拟向全国政协十四届一次会议推荐的全国政协领导人员人选建议名单，决定将这两个建议名单分别向十四届全国人大一次会议主席团和全国政协十四届一次会议主席团推荐。审议通过了在广泛征求意见的基础上提出的《党和国家机构改革方案》。习近平就《党和国家机构改革方案（草案）》向全会作了说明。全会同意把《党和国家机构改革方案》的部分内容按照法定程序提交十四届全国人大一次会议审议。

全会充分肯定党的二十届一中全会以来中央政治局的工作。一致认为，面对严峻复杂的国际环境和

艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，中央政治局全面贯彻党的二十大和二十届一中全会精神，高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持稳中求进工作总基调，更好统筹国内国际两个大局，更好统筹疫情防控和经济社会发展，更好统筹发展和安全，兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮，隆重悼念江泽民同志，做好全国人大、全国政协换届准备工作，动态优化调整新冠疫情防控措施，着力推动经济稳步回升、促进高质量发展，扎实推进社会主义民主法治建设和宣传思想文化工作，切实保障和改善民生，坚决维护国家安全和社会稳定，开启中国特色大国外交新征程，进一步深化全面从严治党，各项工作迈出新的步伐。

全会强调，开好十四届全国人大一次会议和全国政协十四届一次会议，对进一步动员全党全国各族人民为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗，具有重大意义。

全会认为，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央把深化党和国家机构改革作为推进国家治理体系和治理能力现代化的一项重要任务，按照坚持党的全面领导、坚持以人民为中心、坚持优化协同高效、坚持全面依法治国的原则，深化党和国家机构改革，党和国家机构职能实现系统性、整体性重构，为党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革提供了有力保障，也为继续深化党和国家机构改革积累了宝贵经验。

(下转2版)

### 石强在全县加强基层治理推动平安彭水建设大会暨县委政法工作会议上强调

## 强化党建统领 深化除险清患 推动更高水平平安彭水建设

陈清松作工作安排 彭玉萍出席

本报讯(记者 杨春燕 李松)2月28日，全县加强基层治理推动平安彭水建设大会暨县委政法工作会议召开。县委书记石强出席会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，认真落实中央政法工作会议和市委六届二次全会、全市加强基层治理平安重庆建设大会暨市委政法工作会议精神，坚持统筹发展和安全，把平安彭水建设作为“一把手”工程，强化党建统领，深化除险清患，加强基层治理，推动更高水平平安彭水建设。

县委副书记、县长陈清松通报平安彭水建设情况并作工作安

排。县人大常委会主任彭玉萍，县委副书记、县长有关领导出席。县委副书记罗道书主持。会议传达了全市关于全国“两会”维稳安保工作视频调度会议精神，通报了2022年度平安彭水建设暨基层平安创建考评结果。

石强在讲话中指出，以习近平同志为核心的党中央高度重视平安中国建设，习近平总书记多次作出重要指示。我们要深学笃行习近平总书记关于平安建设的重要论述，深刻领会把握“统筹发展和安全”的重大原则，深刻领会把握“加强和创新基层治理”的鲜明导向，深刻领会

把握“统筹推进各领域安全”的目标任务，深刻领会把握“增强忧患意识，坚定底线思维”的方法理念，深刻领会把握“加强过硬队伍建设”的重要要求，切实增强抓好平安彭水建设的政治自觉、思想自觉、行动自觉，奋力推动全县政法工作高质量发展。

石强要求，要全面把握平安彭水建设目标要求，坚持稳进增效、除险清患、改革求变、惠民有感工作导向，以加强党的政治建设为统领，以全面深化改革为动力，以建体系、强机制、夯基础、提质效、重落实为抓手，健全完善系统治理、综合治理、依法治理、

源头治理、专项治理风险闭环管控机制，奋力推进思想理念现代化、工作体系现代化、工作能力现代化。

石强强调，要抓细抓实除险清患重点任务，树牢底线思维，增强忧患意识，着力在政治安全、社会治安、社会稳定、公共安全、网络安全等方面下功夫，实现维稳保平安向法治创平安、面上静态平安向本质动态平安、一时一域平安向全域全程平安的根本性转变，以高效能治理护航彭水现代化建设，为经济社会持续健康发展营造安全稳定的社

(下转2版)

### 我在建项目生产忙

本报讯(记者 杨丽媛)近日，记者在新城汽摩家居城看到，工地上建筑工人各司其职，一派干劲十足的新气象。

据项目负责人陈吉祥介绍，春节后他们就已经组织了工人复工，今年将计划完成投资2亿元，完成汽摩市场4栋和家居市场的主体工程。目前，1号楼马上要进入内部的安装工程，预计今年3月底，将进入基础施工，预计三个月要达到封顶状态，今年整体的一个施工目标是，1234号楼要达到封顶状态，同步进行内部那个安装及装饰装修工作，今年总投资额预计两亿元左右。

同样，双创孵化平台项目也在加紧推进中，钢筋厂房里，工人正在进行钢筋捆扎，主体工程也在热火朝天地进行着。新城“双创”孵化平台建设项目负责人曾冲说，现在双创项目已经完成了地下停车场到车库的建设两层，裙楼5层，现正在进行塔楼的主体施工，城投公司今年将加大投资，优化组织施工方案，确保在年内完成双创项目的主体工程。

据了解，目前我县对已复工项目开展督导检查，压实参建各方主体责任，及时补齐短板，确保各项目在安全稳定的情况下有序推进。截至目前，新城河道整治工程、道路和房地产项目等12个重点项目已经复工复产。